
 
CRNA GORA 

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 

Broj: 6/4-17 

Podgorica, 12. april 2017. godine 

 

 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 10.sjednici 

održanoj 12. aprila 2017. godine, u sastavu prof. dr Dražen Cerović, dr Branislav 

Radulović i advokat Zoran Čelebić razmatrao je pritužbu građanina P.V. iz Podgorice 

i usvojio, nakon pribavljenih informacija, izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene 

rasprave, sljedeći 

 

Z A K LJ U Č A K 

1. Građanin P.V. iz Podgorice, u svojstvu predstavnika roditelja maloljetnih lica, 

učenika Osnovne škole „Sutjeska", obratio se Savjetu za građansku kontrolu 

policije pritužbom u vezi ocjene primjene policijskih ovlaščenja u cilju zaštite 

ljudskih prava i sloboda, ukazujući na slučaj postupanja policijskog službenika 

povodom slučaja, kako je naveo, prebijanja o kojem su prenijeli mediji;  

2. Podnosilac pritužbe u obraćanju Savjetu je istakao da su kritičnom prilikom četiri 

dječaka doživjela torturu i prebijanje, zlostavljanje i ponižavanje od strane 

uniformisanog policijskog službenika. U opisu događaja se navodi da je do teškog 

incidenta došlo dana 30.01.2017.godine oko 9,10 časova za vrijeme velikog 

školskog odmora u blizini Osnovne škole „Sutjeska" u Podgorici, u pekari „Inpek" 

u zgradi Čelebic, kojom prilikom je postupao uniformisani policajac B.A., 

raspoređen na poslove obezbjeđenja Osnovnog suda, i tom prilikom četiri 

dječaka, rođena 2003. godine učenika VIII4 razreda, batinao, zlostavljao, 

šamarao, šaketao (udarci zatvorenom pesnicom) vršeći na taj način neviđenu i 

nečuvenu torturu na javnom mjestu;  

3. Podnosilac pritužbe u obraćanju Savjetu je istakao da je o nemilom događaju 

roditelje i policiju obavijestila Uprava škole, te da je za njih i sam način 

započinjanja vođenja postupka ličio na pokušaj opstrukcije i sakrivanja počinioca 

ovog nedjela;  

4. Građanin P.V. je u obraćanju Savjetu naveo da vršenje pritiska tokom postupka 

otkrivanja počinioca kao i pokušaj negiranja djela na način da je policijski 

službenik samo odgunuo jednog dječaka, koju činjenicu demantuju iskaz radnice 

pekare „Inpek" i prateća medicinska dokumentacija;  



5. Građanin P.V. u prilogu pritužbe Savjetu je dostavio sljedeću dokumentaciju: 

Službenu zabilješku o obavještenju primljenom od građanina V.D. od 

30.01.2017g; Izvještaj ljekara specijaliste Kliničkog centra Crne Gore - dječja 

hirurgija za V. D., broj protokola 437 od 30.01.2017g; Izvještaj ljekara specijaliste 

Kliničkog centra Crne Gore - dječja hirurgija za M. D., broj protokola 438 od 

30.01.2017g; Izvještaj ljekara u Hitnoj medicinskoj pomoći za M.D., protokol: 

298583 od 30.01.2017g; Izvještaj ljekara specijaliste Kliničkog centra Crne Gore 

– ambulanta za ORL- I IBD za M.D., broj protokola 159 od 30.01.2017g; Izvještaj 

ljekara specijaliste Kliničkog centra Crne Gore - dječja hirurgija za V. O., broj 

protokola 290 od 30.01.2017g; novinske tekstove iz Dnevnog lista “Vijesti” od 

01.02.2017g tj. 02.02.2017g po naslovom “Policajac tukao četiri osnovca” i 

“Dobacivali stariji a platili osnovci”;  

6. Savjet je predmetni slučaj uzeo u razmatranje, isti dodjelio članu na obradu i 

obratio se načelniku Centra bezbjednosti Podgorica da informiše o slučaju;  

7. U odgovoru načelnika je navedeno da su policijski službenici Centra bezbjednosti 

Podgorica, u ovom kao i u svim prethodnim slučajevima, postupali krajnje 

profesionalno i u skladu sa Zakonom i u konkretnom slučaju, identifikovali 

policijskog službenika Stanice policije za javni red i mir – A.B., od kojeg je uzeta 

izjava na zapisnik o obavještenju piikupljenom od građanina;  

8. Sa kompletnim predmetom upoznat je i Osnovni državni tužilac u Podgorici koji 

se izjasnio da u radnjama imenovanog policijskog službenika ima elemenata KD 

koje se goni po službenoj dužnosti; 

9. U zaključnici odgovora načelnika Centra bezbjednosti Podgorica je navedeno i da 

su službenici Stanice policije za javni red i mir dana 01.02.2017. godine protiv 

A.B. podnijeli krivičnu prijavu Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici zbog 

postojanja osnovane sumije da je počinio krivično djelo iz čl.166 st 2 KZ CG 

Zlostavljanje na štetu učenika OŠ „Sutjeska”; 

10. Savjet za građansku kontrolu rada policije sa zadovoljstvom konstatuje 

profesionalan odnos i odgovoran pristup Uprave policije ovom slučaju, 

delikatnom sa stanovišta posebno osjetljive sfere – zaštite prava građana, u ovom 

slučaju djece od zloupotrebe ovlašćenja pripadnika policije. 

 

 

U IME SAVJETA  
P R E D S J E D N I K 
prof dr Dražen Cerović 

 


